Տարեկան ամփոփիչ
1. Հաշվի՛ր անհայտ անդամը
4x12:3=16
2. 90 000 դրամը բաժանե՛ք 5: 4 հարաբերությամբ:
50 000
40 000
3. Գտի՛ր  1200-ի 45%-ը:
1200x45:100=540
4. Գրե՛ք տրված թվին հակադիր թիվը.
-65,+73,-21,+52,0
-65=65
+73=-73
-21=21
+52=-52
0=0
5. Աճման կարգով գրե՛ք հետևյալ թվերը. –2, –10, +1, 0, –6, +32, –9, –27, +14։
-27, -10, -6, -2, 0, +1, +14, +27
6.  Եթե տրված թիվը նախ բազմապատկենք 27-ով, ապա ստացված արդյունքին գումարենք 5, կստանանք 5: Ո՞րն է այդ թիվը:
27x0+5=5
7. Մի գյուղացին իր այգուց հավաքել է 1500 կգ խաղող, իսկ մյուսը՝ 30 %-ով պակաս։ Ընդամենը քանի՞ կիլոգրամ խաղող են հավաքել երկու գյուղացիները։
1500x30:100=450
1500-450=1050
1500+1050=2550
8. Կատարե՛ք գործողությունը. 
ա) |+ 6| + |+ 7|=13
բ) |− 9| + |− 8|=17
9. Հաշվի՛ր
|+1| = -1
բ) |−6| = +6
գ) |0| = 0
 դ) |−3| =+3
10. Համեմատե՛ք թվերը  
ա) −9 < −6
 բ) −3 > −20 
գ) −7 >−15
դ) −25 < −1
 ե) −20< 0
11. Թվերը գրե՛ք նվազման կարգով
 −790, 790, 0, −9, −12, 425,-876,543,-98
790, 543, 425, 0, −9, −12, −98, −790, −876
12. Հաշվե՛լ
36 – (– 9) =45
– 12 – 46 =-58
4+(−5)=-1
(+13) ·(-2)=-26
-72: 9=-8
13. Լուծել հավասարումը
7x-32+x=8
8x – 32 = 8
 8x = 8 + 32 
8x = 40
 x = 40 : 8
 x = 5
14. Հաշվե՛լ
0.05 × 10 = 0.5
 37.54 × 1000 = 37540
 67.2 ÷ 100 = 0.672 
4 ÷ 10 = 0.4
15. Հաշվել ուղղանկայն մակերեսը և պարագիծը ,եթե կողմ երն են 4սմ և  15սմ: 
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